

## Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** INTOXIKACE ETHYLALKOHOLEM V URGENTNÍ MEDICÍNĚ  
**Autor práce:** Štěpán Holeček  
**Studijní program:** B 5341 Ošetrovatelství  
**Studijní obor:** 5345R021 Zdravotnický záchranář  
**Akademický rok:** 2017/2018  
**Typ práce:** bakalářská  
**Oponent práce:** Bc. Monika Líbalová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1–2–3–4
<b>1. Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2
Odborný přínos	2
Stupeň obtížnosti práce	2
<b>2. Posouzení praktické části práce</b>	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	2
Kvalita výsledků praktické části	2
Splnění cílů práce	1
<b>3. Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	-
<b>4. Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	2
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1



### Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce je velmi aktuálně zvoleno. Počet pacientů s intoxikací ethylalkoholem v přednemocniční péči stále přibývá. Je proto vhodné, aby byl zdravotnický personál proškolen v péči o tyto pacienty. Většina zdravotnických pracovníků se s pacientem intoxikovaným ethylalkoholem setkala. Teoretická část se zabývá rozdělením alkoholů a jejich vlivem na organismus. Zmiňuje se také možnost vzniku závislosti na alkoholu, akutní intoxikací a léčbou intoxikace ethylalkoholem. Další část se věnuje přednemocniční péči o pacienta intoxikovaného ethylalkoholem, ke které patří i komunikace s agresivním pacientem. Teoretická část je zpracována logicky a přehledně. Student plně využil dostupnou literaturu.

Výzkumná část práce byla zpracována formou dotazníku, který byl prováděn ve spolupráci se Zdravotnickou záchranou službou Libereckého kraje p. o. Dotazník byl srozumitelný. Tabulky a grafy ve výzkumné části jsou přehledné.

K nedostatkům bakalářské práce bych uvedla chybějící seznam zkratk, gramatické chyby, na str. 17 v prvním odstavci se zřejmě vytratila část textu, na str. 24 předpokládám, že koniotomie byla zaměněná za koniopunkci, na str.30 v textu 1 ) cíle výzkumu nebyl správně dokončen řádek. V příloze E - článek, se uvádí provedení výzkumu na Fakultě zdravotnických studií, Technické univerzity Liberec a Anesteziologicko-resuscitačním oddělení, Krajské nemocnice Liberec a. s., avšak výzkum byl prováděn ve spolupráci se Zdravotnickou záchranou službou Libereckého kraje p. o.

Celkově hodnotím práci jako zdařilou.

### Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

Setkal jste se při své praxi s pacientem intoxikovaným ethylalkoholem?

<b>Výsledná klasifikace</b> (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovějí)	<b>velmi dobře</b>
---	--------------------

**Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.**

Dne: 10. 08. 2018

.....  
Podpis oponenta práce

